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Ha 14 aBrycTta 2025 .
Aansa rpynnel Caa 12-yacos

ANeTCTonNbI
hlg[ll[HanmeHoaaune |KanopyBhbixoa, rp]
oL A i E S IRBTPAK - i =
1 _[MpoayxTer ans OyTepbpoaoe -macno 46,3 7,000
2 |Kawa Xwakas MonouHasi Mannas 210,7] 200,000
3 _|Baton 110,0 38,0
4 [Monoko kvnsiuenos 122,4] 200,90
4894
anekaHka unu pyneT kapTodenbHbIN (C NTULen 58,3] - 130,000
2 |BopLy C pacTUTeNnsHBIM Macnom - 72,2 200,000
3 |Hopmsl 3aknankv -cMeTans! B nepble bnwaa 8,8 5,500
4 [Conb 0,0 3,00
5 [Coyc cmeTannbin 61,9 46,809
6 [Xneb Banetek 110,0 47,000
7 _[Hanwtok w3 wwnoenwka 82,1 171,277
993,3
____~_— TONOHWK YCWNEHHGI
1 _[CanaTt MopkoBHbIN
2 |Batpyuika c TBOporom 72,849
3 [Han 200,000
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Ha 14 aBrycra 2025 .
ANA TPYNNbI Pannni sospact 12-4acossie
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_|Kanop)Brixon, rpis

1 _[TpoayxTsl Ans GyTepbpoaos -macno 33,1 5,000]_

2 |Kalla Xugkaa MONoYHas MaHHas 141,0 150,000]=
3 |baToH 66,0 30,000|=
4 [Monoko kunsueHoe 87,01 150,000]=
3271 =

1 _|bopLy ¢ pacTUTeNLHbLIM Maciiom 0 =

" 2 |HopMbl 3aknafkv -cMeTanbl B nepsble bnoaa 6,4 4,000|=
3 [Conb 0,0 3,000|—
4 [3anekaHka unu pyneT KapTomeNnbHbIN (c nTmuen | 258,3[ 130,000
5 |Coyc cMeTanHbIN ' 39,1 30,000]—=
6 [Xneb Banetek 88,0 40,000]=—
7 |Komnot 13 n3toma 51,51 150,000
K] =

- NONAHWKYCWIERHBIMT |
1 [Canat mopkoBHbIn 13,4 30,000]=
2 |BaTpylika C TBOpOTOM 137,0 50,000]=
3 [Hanm ¢ monokom 78,2 150,000]:—
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